Aebvic Movemuor oo g Bahabog

Sp. NpoT.: &0 1I5/18152_ 2871152024

Anastasia Terzopoulou Huepopnuia: 28/11/2024

From: [.H.U. Rector

Sent: Thursday, November 28, 2024 11:08 AM

To: General Protocol

Subject: FW: [MPOXKAHZH] 30 Xuumnooto Avolktig Emiotipng, 10-11 Aekepppiov, EKEDE
"Anuokprrog”

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

From: Tu [’ Empopodwong Ekm/kol Np/kou MN.E & A.E. <epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr>

Sent: Thursday, November 28, 2024 11:03 AM

To: president@aspete.gr; rector@auth.gr; rector-secretary@auth.gr; ypappateiag <rector@duth.gr>; I.H.U. Rector
<rector@ihu.gr>; rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; president@eap.gr; rector_office@hmu.gr; rector@ionio.gr;
rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; prytanis@uth.gr; rector@uth.gr;
prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; rector@unipi.gr;
rectorate@uop.gr; rector@panteion.gr; grammatia.f.th@aeahk.gr; info@aeahk.gr; Rector@tuc.gr; rector@hua.gr;
elke@aua.gr

Cc: pde@sch.gr; ANZH YMNHP. KATASTAZHI & EZEAIZHI EKI/KQN ME & AE <ddppe@minedu.gov.gr>; levikn A/von
Exkrt/koU Mpoc/kou MN.E. & A.E. <gppe@minedu.gov.gr>; FevikA Mpappoteio A/Ouiag, B/Ouiag Exm/ong kat ELSLKAC
Aywyng <gengram.abe@minedu.gov.gr>; info@iep.edu.gr

Subject: FW: [MPOZKAHZH] 30 Zuumndaoio Avolktng Emiotiung, 10-11 AekepPpiov, EKEDE "Anuokpirog”

Tag mpowBolue Tpog evnuépwaor oag thv Avakoivwon tne EOvikNA g MpwtoBouAiag yia tnv Avolktn
Emtiotrun (EMAE), tou adopd otn amnod pEpoucg tng dlopyavwon tou Tpitou Zupmoaciouv yia tnv
Avoiktn Emiotipn otnv EAAGda. H ekdnAwon 6a die€axOei otic 10 kat 11 Askeuppiov 2024, 10:00-
18:00, oto EBviKO Kévtpo Epesuvag Puoikwy Emiotnuwy (EKEDE) “Anuokpttog” kat anevBuvetal otnv
€MANVLKN €PEVVNTLKA KAl AKASNUAIKN KOWOTNTA, SLAXELPLOTEC EPEUVNTIKWY TIPOYPOLUATWY KoL
EKTIPOOWTTIOUG CNUOVTLIKWY EOVIKWV 0pYQVIOUWY, UTTOSOUWVY, TIPWTOBOUALWY & £pywV, O€ EMLXELPNOELS,
KaBwg KaL o€ KPATLKOUG POPELG TTOU SPOUV OTOV TOUEN TNG EPELVAG KOL TNG EKTTALOEVONG.

Me ektipnon,
IQANNA OAYMITIOY

NPOIZTAMENH TOY TMHMATOZ EMIMOP®Q3HZ
EKMAIAEYTIKOY MPOZQMIKOY MN.E & A.E.

THZ A/ZHZ YNHPEZIAKHZ KATAXTAZHZ & EZEAIZHZ
EKMAIAEYTIKOY MPOZQMIKOY MN.E & A.E.

ANAPEA MNANANAPEQY 37, 15180 MAPOYzI

THA. EMNIKOINQNIAZ: 210-344 2831



From: lwavva OAupmniov <olympiou.ioanna@minedu.gov.gr>

Sent: Thursday, November 28, 2024 10:05 AM

To: Tu I’ Emuopdwong Ekrt/kol Mp/kol MN.E & A.E. <epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr>

Subject: FW: [MPOZKAHZH] 30 Zuumndaoio Avolktng Emiotiung, 10-11 AekepPpiov, EKEDE "Anuokpirog”

From: OpenAIRE-GR <openaire@athenarc.gr>
Sent: Wednesday, November 27, 2024 11:05 PM
Subject: [MPOZKAHZH] 30 Xuumndoio Avolktng Emiotiung, 10-11 AekepPpiov, EKEDE "Anuokpirog”

Ayamntéc/ol cuvadeApOl,

Me peydAn xapd cag TTPOOKAAOUE VA CUPUETACXETE 0TO 30 ZUMTOato AvolktAg ETiotipng mou
dlopyavwvel n EBvikn MpwtoBouAia yia tnv Avoikt Emotipn (EMAE) otic 10 kat 11 AekeppBpiov
otnv AdGnva. To cupméolo amoteAsl Pla e€ALPETIKN eukalpia yia emayyeApatieg amno tov TopEa Tne
ETUOTAMNG KAL TNG €peuvag va avtaAAdéouyV LOEEC, va eEETACOULV TIG TEAeUTaieC €EAIEeLg oTnV AVOLKTA
Emiotrpn kat va cuntoouyV TIG TTPOKANCELG KAl TIG euKalpieg yia to HEAAov. ETumAgoy, n deltepn HEPA
elvat adplepwpeévn oe véec/oug epeLVNTPLEC/EC KAl pOLTNTEC, KABWC Ba TTpochEPEL EKTTAIDEUTIKA
OEHlVApPLA KL EpyaoThpla, divovtag tnv eukalpia oToug CUPPETEXOVTEC Va eBabuvouy otnv
edappoyn tng Avolktng EmotApng otn 81k Toug €peuva Kal akadnpaikr mopeia.

Mmiopeite va Bpeite eplocotepeg TANPOPOPIEC OXETIKA UE TO CUUTIOOLO KAl va eyypadeite otnv
lotooeAida pac:
https://www.hellenicopenscience.gr/el/events/conferences.

AvuTIOpOVOULE VA 0aC¢ KAAWOOPIOOUUE OTO JUUTIOCLO KAl VA €XOUME TNV EUKALPIA VO CUVEPYACTOUHE
KAl va HolpacTtoupe yvwoelg!

Me ektipnon,

Ek pEPOUC TNC OPYAVWTIKAC ETILTPOTIAC



OpenAIRE-
GR



3° Zupric
AVOIKT
ETTiIotn

Juvepyacia — Béluoteg
Alapopdwon MoAitikng =




